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Ata da vigésima segunda reunião da Comissão Eleitoral Eleição 2021  

 

Aos onze dias do mês de Novembro de 2021, às 13 horas e 30 minutos, na sala de 

Reuniões do Conselho Regional de Educação Física da Sexta Região, situado na Rua 

Bernardo Guimarães, n° 2.766, Bairro Santo Agostinho, Belo Horizonte - MG, estavam 

presentes, in loco, o Presidente da Comissão Eleitoral Marcelino Soares de Barros e o 

membro Vinícius de Castro Castelo Branco, os Membros Beatriz Martins Bicalho, Joana 

D´arc Cândido de Paiva e Membro Wilderson Braga da Silva, virtualmente. 

Inicialmente, o Presidente da Comissão Eleitoral agradeceu a todos pela presença e 

deu início informando sobre o recebimento de 5 (cinco) mensagens eletrônicas por 

meio do endereço eletrônico eleicao2021@cref6.org.br, onde, todas se referiam ao 

recebimento da “Carta Voto”. As mensagens eletrônicas foram respondidas de 

maneira virtual pela Secretaria da Comissão Eleitoral e através de Oficio, enviado via 

postal, contendo cópia dos e-mails respondidos. O Presidente informou, também, 

sobre o recebimento, no dia 10 de Novembro de 2021 às 11 horas e 06 minutos, do 

Credenciamento dos Fiscais da Chapa 2 – “Renova CREF”, e recebimento, na data 

atual às 11 horas e 34 minutos, do Credenciamento dos Fiscais da Chapa 1 – “Minas 

Unida”. Ficam credenciados como Fiscais da Chapa 2 – “Renova CREF”, o Sr. 

Fernando Lúcio Correia, a Sra. Andreia da Consolação Silva Diniz e o Sr. Wolfgang 

Cristiano Lopes Welsing, conforme o art. 27 do Regimento Eleitoral. Ficam 

credenciados como fiscais da Chapa 1 – “Minas Unida”, o Sr. Emerson Vieira Casseb, 

Sr. Sidney Fernando Kneipp Soares e a Sra. Andressa Soraya Mathias Minelli conforme o 

art. 27 do Regimento Eleitoral. Presidente ressaltou que, os votos recebidos, via 

Correios, pela Secretaria da Comissão Eleitoral estão sendo depositados diariamente 

em Urna especifica para esse fim. Nada mais havendo a tratar, às 13 horas e 40 

minutos, o Presidente da Comissão Eleitoral deu por encerrados os trabalhos. Belo 

Horizonte, 11 de Novembro de 2021.  
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